



В Республике Дагестан задержаны глава муниципального образования «Буйнакский район» и его соучастники, подозреваемые в мошенничестве



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу возбуждено уголовное дело в отношении директора ГКУ Республики Дагестан «Дирекция единого государственного заказчика – застройщика» Шамиля Кадиева, главы муниципального образования «Буйнакский район» Республики Дагестан Данияла Шихсаидова и директора филиала государственного автономного учреждения Республики Дагестан «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Дагестан» по Буйнакскому району Кагира Магомедова. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

По версии следствия, в период с октября по декабрь 2014 года подозреваемые из корыстных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

побуждений путем обмана совершили хищение бюджетных денежных средств в сумме более 14,6 миллионов рублей, выделенных для приобретения детского сада на 50 мест с земельным участком в селе Халимбакаул Буйнакского района.

В настоящее время по уголовному делу совместно с сотрудниками УФСБ России по Республике Дагестан проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, по месту жительства подозреваемых проведены обыски. Кадиев, Шихсаидов и Магомедов задержаны в порядке ст.ст. 91, 92 УПК РФ. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/953291>